

PROCES VERBAL

Incheiat azi 13.02.2017, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului local al orașului Ocna Mureș. Participă la ședință:

- domnul primar, Vințeler Silviu;
- domnul secretar, Pandor Nicușor;
- angajați ai Primăriei: doamna Onac Aida, doamna Tiuca Orian Mihaela, domnul Nicoară

Florin;

În deschiderea ședinței, dl secretar informează că sunt prezenți la ședință un număr de 17 consilieri și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bartha Andrei-Mugurel, Bugnar Ioan-Vasile, Damian Liviu Rareș, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu-Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oltean-Dan Gligor, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan-Ciprian și Vințeler Ion, fapt care ne permite să desfășurăm ședința în condiții de deplină legalitate și din punct de vedere al cvorumului, urgența acestei ședințe este dată de primele două proiecte de hotărâri, această ședință o să rămână în istoria orașului. Mai precizează că este o ședință extraordinară, convocată de domnul primar prin dispoziția nr.196 din 08.02.2017, care cuprinde materialele din următorul:

PROIECT AL ORDINII DE ZI

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea proiectului tehnic, a devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „*Amenajare bază de tratament și agrement în orașul Ocna Mureș*”.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș, Vințeler Silviu.

Număr minim de voturi necesar pentru adoptare: 9.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea ACORDULUI DE ASOCIERE încheiat între orașul Ocna Mureș prin Consiliul Local al orașului Ocna Mureș și județul Alba prin Consiliul Județean Alba și pentru realizarea în comun a obiectivului „*Stațiune balneo-climaterică Ocna Mureș*”.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș, Vințeler Silviu.

Număr minim de voturi necesar pentru adoptare: 12.

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind acordarea avizului de oportunitate pentru elaborarea Planului Urbanistic Zonal pentru lucrarea: “CONSTRUIRE MAGAZIN PENNY MARKET CU CARMANGERIE, ACCESE AUTO SI PIETONALE, TROTUARE, SISTEMATIZARE PE VERTICALA, RECLAME PE FATADE SI IN PARCARE, PILON PUBLICITAR, IMPREJMUIRE, BRANSAMENTE LA UTILITATI, ORGANIZARE DE SANTIER”.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș, Vințeler Silviu.

Număr minim de voturi necesar pentru adoptare: 12.

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea consumului maxim lunar de carburanți pentru autoturismele din dotarea Primăriei orașului Ocna Mureș.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș, Vințeler Silviu.

Număr minim de voturi necesar pentru adoptare: 9.

5. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea art.1 al HCLOM nr 1 din 09.01.2017.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș, Vințeler Silviu.

Număr minim de voturi necesar pentru adoptare: 9.

Dă apoi cuvântul președintelui de ședință pentru a prelua conducerea ședinței.

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi a ședinței de azi, așa cum a fost ea solicitată, toți cei 17 consilieri prezenți votează „pentru” adoptându-se astfel ordinea de zi cu un număr total de 5 proiecte de hotărâre.

1. Dl. președinte de ședință dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre nr. 1. Supune apoi la vot proiectul de hotărâre nr.1 de pe ordinea de zi, toți cei 17 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bartha Andrei-Mugurel, Bugnar Ioan-Vasile, Damian Liviu Rareș, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu-Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oltean-Dan Gligor, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian,

Tecar Dan-Ciprian și Vințeler Ion, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 23/13.02.2017 privind aprobarea proiectului tehnic, a devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „**Amenajare bază de tratament și agrement în orașul Ocna Mureș**”.

2. Dl președinte de ședință dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre nr. 2.

Supune apoi la vot proiectul de hotărâre nr.2 de pe ordinea de zi, toți cei 17 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bartha Andrei-Mugurel, Bugnar Ioan-Vasile, Damian Liviu Rareș, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu-Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oltean-Dan Gligor, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan-Ciprian și Vințeler Ion, adoptându-se astfel Hotărârea nr. 24/13.02.2017 privind aprobarea ACORDULUI DE ASOCIERE încheiat între orașul Ocna Mureș prin Consiliul Local al orașului Ocna Mureș și județul Alba prin Consiliul Județean Alba și pentru realizarea în comun a obiectivului „**Stațiune balneo-climaterică Ocna Mureș**”.

3. Dl președinte de ședință dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre nr. 3. Dl. Primar precizează că nu este nici un fel de problemă cu terenul, este situat în zona B iar construcția se face spre limita cu zona C, au fost făcute foraje la 50 de m adâncime și este stabil. Oricum, azi aprobăm numai avizul de oportunitate urmând să aprobăm PUZ-ul.

Supune apoi la vot proiectul de hotărâre nr. 3 de pe ordinea de zi, 16 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bartha Andrei-Mugurel, Damian Liviu Rareș, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu-Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oltean-Dan Gligor, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan-Ciprian și Vințeler Ion, domnul consilier Bugnar Ioan Vasile votează „împotriva”, adoptându-se astfel Hotărârea nr.25/08.02.2017 privind acordarea avizului de oportunitate pentru elaborarea Planului Urbanistic Zonal pentru lucrarea: “CONSTRUIRE MAGAZIN PENNY MARKET CU CARMANGERIE, ACCESE AUTO SI PIETONALE, TROTUARE, SISTEMATIZARE PE VERTICALA, RECLAME PE FATADE SI IN PARCARE, PILON PUBLICITAR, IMPREJMUIRE, BRANSAMENTE LA UTILITATI, ORGANIZARE DE SANTIER”.

4. Dl președinte de ședință dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre nr.4.

Supune apoi la vot proiectul de hotărâre nr. 4 de pe ordinea de zi, toți cei 17 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bartha Andrei-Mugurel, Bugnar Ioan Vasile, Damian Liviu Rareș, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu-Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oltean-Dan Gligor, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan-Ciprian și Vințeler Ion, adoptându-se astfel Hotărârea nr.26/08.02.2017 privind aprobarea consumului maxim lunar de carburanți pentru autoturismele din dotarea Primăriei orașului Ocna Mureș.

5. Dl președinte de ședință dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre nr.5.

Supune apoi la vot proiectul de hotărâre nr. 5 de pe ordinea de zi, toți cei 17 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bartha Andrei-Mugurel, Bugnar Ioan Vasile, Damian Liviu Rareș, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu-Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oltean-Dan Gligor, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan-Ciprian și Vințeler Ion, adoptându-se astfel Hotărârea nr.27/08.02.2017 privind modificarea art.1 al HCLOM nr 1 din 09.01.2017.

Ședința se încheie la ora 17,42.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Mihăiescu Radu Ciprian

Secretar oras,
Pandor Nicușor

Întocmit,
Tiuca Orian Mihaela